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FABRICATION ET RECONDITIONNEMENT DE PALETTES BOIS 
 
 
 
 

 
 
 

Evolution du chiffre d’affaires 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 

Proportion de bois certifiés dans la production 

 

PEFC  FSC 
   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Répartition des achats de bois au 3T14 
 

 Ensemble 

Résineux 95 % 

Feuillus durs 2 % 

Feuillus tendres 3 % 

Ensemble 100 % 

  

Décélération 

x L’activité de fabrication et de reconditionnement de palettes bois suit toujours une tendance haussière 
au cours de l’été 2014. Toutefois, le rythme de progression se ralentit comparé au premier semestre :  
+ 1,5 % contre + 5,5 % au premier trimestre et + 3,5 % au second. 

x Malgré tout, la tendance annuelle continue de se renforcer pour s’établir à + 3 % à l’issue de la période 
estivale. 

I .CHIFFRE D’AFFAIRES 

II. ORIGINE DES ACHATS 
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- Sur le niveau des stocks 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 - Sur l’orientation des prix d’achat par rapport au trimestre précédent 

 
 

 yRésineux yFeuillus durs yFeuillus tendres 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

x Des intervenants observant un niveau de 
stocks inférieur à la normale proche de ceux 
faisant état d’un niveau supérieur. 
 

x Des stocks conformes à la normale pour trois 
professionnels sur cinq. 

x Une majorité de chefs d’entreprise (plus de 60 %) subissant une nouvelle augmentation des prix d’achat des 
résineux.  

 

III. OPINIONS DES PROFESSIONNELS 
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 - Sur l’orientation des prix de vente par rapport au trimestre précédent 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 - Sur l’orientation des marges par rapport au trimestre précédent 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

x Une réduction du nombre de professionnels 
constatant une hausse de leurs prix de vente : 29 % 
contre 36 % au printemps. A l’inverse, un 
renforcement du nombre de responsables déplorant 
un recul. 

x Des prix de vente identiques au trimestre précédent 
pour trois intervenants sur cinq. 

x Des marges qui demeurent orientées à la baisse pour 
plus de la moitié des entreprises. 
 

x De moins en moins de professionnels estiment que 
leurs marges sont plutôt en progression. 
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Nombre de semaines de travail en commandes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anticipations 
 

 Intentions d’investissement Intentions d’embauche 
 à 6 mois à 6 mois 
 

 Entreprises envisageant d’investir Entreprises envisageant de recruter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total supérieur à 100 % du fait des réponses multiples 
 
* séchage, … 

x Des carnets de commandes qui restent à un niveau proche de ceux enregistrés au printemps. Ils 
représentent ainsi 3,2 semaines de travail contre 3,3 au deuxième trimestre. 

x Des intentions d’investissement et d’embauche qui restent relativement stables. 

Matériel 
de pro-
duction 

Transport 
manu-
tention 

Bâtiments 
(achat, 

travaux) 

Infor-
matique Autres* Ensem-

ble 

12 % 11 % 7 % 8 % - 22 % 
 

 

Rempla-
cement 

Accrois-
sement 

Les  
deux Ensemble 

5 % 8 % 3 % 16 % 
 

IV. CARNETS DE COMMANDES 
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TOP 10 des préoccupations des chefs d’entreprise 
 

  % d’entreprises 
Evolution du 

classement à 3 
mois d’intervalle 

1 Approvisionnement  56 % = 

2 Carnets de commandes 40 % = 

3 Prix d’achat  38 % + 1 place 

4 Difficultés de trésorerie 25 % - 1 place 

5 Difficultés de recrutement 15 % = 

6 Problèmes au niveau des délais de paiement 10 % + 1 place 

7 Pérennité de l’entreprise à court terme 8 % + 1 place 

8 Relations avec les banques 4 % + 1 place 

9 Contraintes réglementaires et environnementales 3 % + 1 place 

10 Mise en place de la certification 3 % Entrée 

 
Total supérieur à 100 % du fait des réponses multiples 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

x L’approvisionnement et les carnets de commandes occupent toujours les deux premières places du 
classement. A noter, que l’approvisionnement préoccupe de plus en plus les professionnels : 56 % le cite 
contre 40 % au trimestre dernier. 

x Les prix d’achats progressent également. Ils devancent désormais les difficultés de trésorerie avec un taux 
de citation de 38 %. 

V. PREOCCUPATIONS DU MOMENT 


